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1. IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE OGRANIZÁCIE   

 

 

 

Identifikačne údaje organizácie 

Názov organizácie : Súcit n.o., Veľké Kapušany 

Sídlo: Zelená č. 275, Veľké Kapušany, 079 01 

IČO : 35581662 

DIČ: 2022070644 

Kontaktná osoba: František Balogh 

E-mail: ddsucit @ centrum.sk 

Tel: 056 6383344 

Internetová stránka: www.sucit-no.ozm.sk 

 
 

 

 

 

http://www.sucit-no.ozm.sk/
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2. VZNIK,  SÍDLO A POSTAVENIE POSKYTOVATEĽA SOCIÁLNYCH SLUŽIEB  

                  

            Súcit n. o., Veľké Kapušany bola v roku 2005 zaregistrovaná Krajským úradom 

v Košiciach ako nezisková organizácia, poskytujúca všeobecne prospešne služby v zmysle 

zákona NR SR č 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne 

prospešné služby a tiež bola zapísaná do registra poskytovateľov sociálnych služieb, na 

odbore sociálnych vecí Úradu Košického samosprávneho kraja, ako subjekt, ktorý poskytuje 

sociálnu pomoc v zmysle NR SR č. 195/1998 Z. z. o sociálnej pomoci v znení neskorších 

predpisov.  

          Súcit n. o. zariadenie sociálnych služieb je kombinovaným zariadením, ktoré poskytuje 

sociálne služby pre 87 klientov s celoročným pobytom v DSS, ŠZ, ZOS, ZpS a ambulantnou 

formou v DS. V našom zariadení poskytujeme sociálnu pomoc ťažko zdravotne postihnutým 

osobám  a to s telesnými obmedzeniami aj psychiatrickými diagnózami a psychickými 

poruchami, ktoré sú  odkázané na pomoc inej fyzickej osoby.  

Prijímatelia sociálnej služby sa nachádzajú v dvoch samostatných budovách na ulici Zelená 

54 v počte 29 klientov a na Zelenej 275 v počte 58 klientov vo Veľkých Kapušanoch. Obe 

budovy sa nachádzajú v peknom veľkom areály s kostolnou kaplnkou, obklopené zeleňou, 

záhradou v ktorej sa nachádza fitnescentrum pre seniorov s parkovými lavičkami, veľkým 

altánkom, a chovateľskou stanicou domáceho vtáctva a hydiny v zmenšenom meradle. 

 

Súcit n. o., poskytuje sociálne služby v týchto typoch zariadení v počte: 

 

- zariadenie pre seniorov s kapacitou 18 

- zariadenie opatrovateľskej služby s kapacitou 6 

- domov sociálnych služieb s kapacitou 43 

- špecializované zariadenie s kapacitou 20 a denný stacionár 10 

 

3. PREHĽAD O POSKYTOVANÍ SOCIÁLNYCH SLUŽIEB  

Štruktúra poskytovaných sociálnych služieb  

           V Zariadení sociálnych služieb Súcit n.o., Veľké Kapušany  boli sociálne služby 

poskytované v zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v znení neskorších 

predpisov celoročnou pobytovou formou a ambulantnou formou.  Činnosti, ktoré sme 

vykonávali boli zamerané na prevenciu vzniku nepriaznivej situácie, zachovanie, obnovu a 

rozvoj schopností prijímateľov viesť samostatný život, zabezpečenie nevyhnutných 

podmienok na uspokojenie základných životných potrieb, riešenie krízovej sociálnej situácie a 

prevenciu sociálneho vylúčenia.  

       Hlavným cieľom v poskytovaní sociálnych služieb  bolo v spolupráci s prijímateľmi a ich  

rodinou uspokojovanie  potrieb prostredníctvom jasne definovaných procesov a postupov so 

zameraním na spokojnosť prijímateľov, neustále zvyšovanie kvalifikácie zamestnancov a 

inovácie zariadenia.  
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Charakter poskytovaných služieb 

 

Špecializované zariadenie -  poskytujeme sociálnu službu fyzickej osobe, ktorá je odkázaná 

na pomoc inej fyzickej osoby, jej stupeň odkázanosti je najmenej V a má zdravotné 

postihnutie, ktorým je najmä Parkinsonova choroba, Alzheimerova choroba, pervazívna 

vývinová porucha, skleróza multiplex, schizofrénia, demencia rôzneho typu etiológie, 

hluchoslepota, AIDS alebo organický psychosyndróm ťažkého stupňa, celoročne, pobytová 

forma. 

Zariadenie opatrovateľskej služby –  poskytujeme sociálnu službu na určitý čas plnoletej 

fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby, ak jej nemožno poskytnúť 

opatrovateľskú službu - pobytová forma. 

Zariadenie pre seniorov – poskytujeme 

- fyzickej osobe, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a je odkázaná na pomoc inej fyzickej 

osoby a jej stupeň odkázanosti je najmenej IV 

- fyzickej osobe, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a poskytovanie sociálnej služby v 

tomto zariadení potrebuje z iných vážnych dôvodov, celoročne, pobytová forma. 

Domov sociálnych služieb – celoročne, pobytová forma /pre občanov s ťažkým zdravotným 

postihnutím/ sociálnu službu poskytujeme fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej 

fyzickej osoby a jej stupeň odkázanosti je najmenej V, alebo fyzickej osobe, ktorá je 

nevidiaca alebo prakticky nevidiaca a jej stupeň odkázanosti je najmenej III. 

Denný stacionár –  sociálna služba pre fyzické osoby, ktoré sú odkázané  na pomoc inej 

fyzickej osoby a sú odkázané na sociálnu službu v zariadení len na určitý čas počas dňa. 

  

V zariadení poskytujeme a zabezpečujeme: pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej 

osoby, sociálne poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, opatrovateľskú a ošetrovateľskú 

starostlivosť, ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie, údržbu bielizne a šatstva, 

pracovnú terapiu, záujmovú činnosť a úschovu cenných vecí. 

  

Starostlivosť o prijímateľa je nepretržitá a to prostredníctvom individuálneho prístupu 

odborných pracovníkov. Zabezpečujeme kvalitnú starostlivosť pre prijímateľov ktorí sú 

aktívny a chcú svoj život prežiť aktívne a plnohodnotne, ale aj pre osoby v terminálnom 

štádiu a vyžadujú nevyhnutnú ošetrovateľskú starostlivosť. 

- Preto sa personál celodenne venuje mnohým činnostiam, ktoré uspokojujú potreby 

našich klientov, a to napr.: - zabezpečenie pravidelných nákupov,  

- masáže a rehabilitáciu na zlepšenie fyzického stavu - fyzioterapeutom 

- realizovanie tréningu pamäte vyškolenými pracovníkmi a to individuálne aj skupinovo 

na zlepšenie kognitívnych funkcií, 

- využívanie pracovnej terapie za účelom zlepšenia motoriky a celkovej pohybovej 

schopnosti, 

- aplikácia ďalších terapií: arteterapia, biblioterapia, validačná terapia, kanisterapia, 

muzikoterapia, bazálna stimulácia..., 

- organizovanie výletov, zábavných programov, výstav, rehabilitačných pobytov....., 

- zabezpečovanie napĺňania spirituálnych potrieb každého vierovyznania. 
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4. ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA, PERSONÁLNE A PREVÁDZKOVÉ  

PODMIENKY  

 

 

Referát / úsek 

pozícia 

 

Počet 

 
Dosiahnuté vzdelanie 

 

Riaditeľ 1 SŠ 

Zástupca riaditeľa 1 VŠ II. St 

Ekonomický úsek 2 VŠ II. St., SŠ 

Sociálno- zdravotný  úsek 

 

  

Sociálne pracovníčky 6 VŠ 

Inštruktorky sociálnej 

rehabilitácie 

2 VŠ 

Fizioterapeutička 1 VS 

Zdravotné sestry 2 VŠ, SŠ 

Opatrovateľky 18 SŠ, SOU, Kurz opatrovateľ. 

Technický úsek   

Vedúca kuchyne 1 SŠ 

Kuchárky 4 SŠ, SOU 

Práčky 2 SŠ, SOU 

Upratovačky 3  

Udržbár 2 SŠ, SOU 

Šofér 1 SŠ 

Lekár 1 VŠ II. St. 

Spolu zamestnancov 46  

 

 

Orgány neziskovej organizácie  

  

Správna rada: Ing, Blažej Nagyidai                                 

                       Mgr. Szilárd Balogh                                 

                       Tibor Boszorményi                         

                       Mgr. Katarína Kiššová                                  

                       Ferenc Balogh st.  

                       Revízor: Ing. Štefan Sztanko  

                       Riaditeľ:  František Balogh    

 

Personálne podmienky: 

         V zariadení Súcit n.o. pracuje 46 zamestnancov z ktorých väčšia časť je odborného 

personálu na uspokojenie špecifických potrieb prijímateľov vyplývajúcich zo štandardov 

zákona o sociálnych službách. K zvýšeniu kvality služieb a dosahovaniu individuálnych 

potrieb prijímateľov využívame aj možnosť získať pracovnú silu cez ÚPSVaR  na 
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absolventskú prax a prijímame aj uchádzačov o zamestnanie na aktivačnú činnosť formou 

dobrovoľníckej služby podľa § 52a zákona č. 5/2004 Z.z. 

 

Priestorové a materiálne podmienky:  

          Súcit n. o., Veľké Kapušany, zariadenie sociálnych služieb, poskytuje svoje služby 

v dvoch budovách na ulici Zelená 275 a 54, s rozdelením podľa druhu sociálnej služby. Obe 

budovy sú vo veľkých a priestranných areáloch, kde sme aj v uplynulom roku sa snažili 

skrášliť a zveľadiť okolie aj ubytovacie priestory. Na ulici Zelená 54, prebehla celková 

rekonštrukcia ubytovacej časti, kde sme vynovili všetky izby prijímateľov, hygienické 

zariadenia, chodby, schodište, jedáleň, čím sme zvýšili komfort a kvalitu bývania 

poskytovanej sociálnej služby. Spätná väzba prijímateľov je vo výraznejšej spokojnosti 

a prejavovanej každodennej pohode. Na ulici 275, sme počas predchádzajúceho roka 

zrealizovali v exteriéry veľkú terasu na trávenie voľného času prijímateľov počas teplého 

počasia. Organizujeme na nej rôzne spoločenské akcie v spoločnosti prijímateľov z oboch 

budov.  V rámci sociálnej rehabilitácie na zlepšenie somatických funkcií, prijímateľov 

v zariadení využívame elektrické masážne lôžka, masážne kreslá, hydromasážne vaničky, 

biolamby, prostredníctvom sprevádzajúceho odborného personálu – fyzioterapeuta. 

Vďaka finančným prostriedkom z dotácie MPSVa R sme predložili a realizovali projekt na 

drevárske stroje, ktoré využívame v rámci pracovnej terapie  v dielňach zariadenia, na výrobu 

rôznych výrobkov z dreva a výchovu k pracovným návykom u prijímateľov domova 

sociálnych služieb. Rovnako prostredníctvom získanej dotácie z MF sme získali cez projekt 

polohovateľné postele (22 ks), ktoré preventívne predchádzajú preležaninám, zabezpečujú 

komfortnejšie ležanie prijímateľom a tak zabezpečia plnohodnotnejší život bez intenzívnych 

bolesti.  

 Vzdelávanie na sociálno - zdravotnom úseku 

 

         V rámci celoživotného vzdelávania zamestnancov, sociálnych pracovníkov 

a zdravotníkov sa počas roka v zariadení Súcit n. o. zapájame do rôznych vzdelávacích 

kurzov, seminárov a školení na efektívnejšie a flexibilnejšie prijatie a zapracovanie nových 

zmien v danej oblasti sociálnych služieb a spolu súvisiacich oblasti. Globalizácia a pokrok 

prinášajú nové poznatky, ktoré je potrebné perspektívne využívať v každodennej práci na 

zlepšenie kvality pôsobenia nielen na pracovisku ale v širokej sociálnej skupine 

poskytovateľov sociálnych služieb. Zo všetkých vzdelávacích podujatí sa snažíme 

implementovať získané poznatky do praxe. Využívame ich ako nové východiská na flexibilný 

a progresívny prístup pri poskytovaní kvalitnej sociálnej služby s ohľadom na  funkčný stav a 

sociálny status prijímateľa. 
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Priebeh vzdelávania na soc. – zdrav. úseku za rok 2016 

 

 

Vyhodnotenie plánu vzdelávania sociálno- zdravotnom úseku za rok 2016 

 

Dátum Téma vzdelávania Miesto  Počet 

zamestnacov 

5.2.2016 Kurz kreativity ABC  

Michalovce 

 

2 

1.3.2016 Kurz kreativity ABC  

Michalovce 

 

2 

21.3.2016 Prezentačno- predajná výstava 

/čerpanie skúsenosti a kreativity na výrobu 

výrobkov/ 

 

Košice 

 

4 

28.-29.4. 

2016 

Seminár – Efektívny prístup poskytovania 

kvalitnej sociálnej služby 

Krinica, 

Poľsko 

1 

14.-15.6. 

2016 

Konferencia – ,,Kam kráčame ...“ 

soc. služby 

 

Bratislava 

 

2 

16.6.2016 Seminár- Štandardy kvality, Inkontinencia  

Košice 

 

3 

28.9.2016 Konferencia – Status prijímateľa sociálnej 

služby 

 

Košice 

 

5 

8.11.2016 Seminár- sebapoškodzovanie, 

multikultúrna komunikácia....... 

 

Michalovce 

 

1 

10.-11.11. 

2016 

 

Konferencia – medzinárodná vedecká... 

Komunitná starostlivosť v pomáhajúcich 

profesiách 

 

Košice 

 

1 

 

 

5. ČINNOSŤ SOCIÁLNEHO ÚSEKU 

 

             Sociálne služby predstavujú mimoriadne dôležitú oblasť spoločnosti, ktorá  

ovplyvňuje kvalitu života každého človeka predovšetkým v nepriaznivých, ťažších životných 

etapách. Ide predovšetkým o obdobie životného cyklu človeka, kedy je priamo on alebo 

niektorý z jeho blízkych odkázaný na pomoc systému sociálnych služieb. Rozsah a kvalita 

sociálnych služieb preukazuje mieru vyspelosti spoločnosti.  

            Úlohou sociálnej práce v zariadení Súcit n. o. je umožnenie prijímateľom sociálnej 

služby zapojiť sa do množstva aktivít, podľa ich záujmov, možností a schopností, poskytnúť 

im priestor na sebarealizáciu, zvýšenie samostatnosti, rozvoj osobnosti a tým prispieť ku 

postupnej eliminácii patologických javov v správaní. Komplexné poznanie prijímateľa 

sociálnej služby, stanovenie sociálnej anamnézy (osobná, rodinná anamnéza, lekárske 

diagnózy a ich prejavy, komunikačné možnosti, príjmové a majetkové pomery, záujmy 

a pod.) pomoc pri adaptácií, stanovenie osobných individuálnych možností a schopností, ktoré 

umožnia rozvoj prijímateľa sociálnej služby a zlepšenie jeho životnej situácie. Všetky tieto 
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potreby prijímateľov realizuje v našom zariadení mulidiciplinárny tím odborných 

pracovníkov. 

 

Druhy socializačných činnosti  

            Prioritou v zariadení Súcit n.o. je aktivizovať všetkých prijímateľov sociálnej služby 

podľa ich schopnosti a možnosti, preto s ich participáciou im vyberáme vhodné záujmové, 

kultúrne a duchovné aktivity podľa potrieb, záujmov a zdravotného stavu prijímateľa, kde 

inšpiráciou sú samotní klienti, ako aj ich rodina. 

Zároveň prihliadame na individuálne potreby prijímateľa sociálnej služby, pričom 

vychádzame zo skúsenosti, že prijímateľovi má byť denne kontaktovaný a povzbudzovaný 

k aktivizácii. Všetky potreby prijímateľov realizuje v našom zariadení mulidiciplinárny tím 

odborných pracovníkov. 

Sociálna rehabilitácia             

Sebaobsluha  

Ergoterapia          

Okruhy ergoterapie, ktoré využívame: 

Výzdoba zariadenia 

Výroba rôznych drevárskych výrobkov 

Výroba a maľovanie sadrových odliatkov 

Pletenie košíkov z papiera 

Servítková technika 

Ručné práce: pletenie, vyšívanie, háčkovanie 

Práce s prírodným materiálom  

Kultúrna činnosť 

 

             Pre zlepšenie socializácie či edukácie sa snažíme našich prijímateľov sociálnej služby 

čo najviac zapájať do spoločenského a kultúrneho života nášho mesta. Ponúkame im možnosť 

zúčastňovať sa na rôznych aktivitách, výstavách a kultúrnych podujatiach, ako sú divadelné 

predstavenia, rôzne vystúpenia, výstavy, súťaže, napr. vo varení leča, perkeltu v Ižkovciach, 

jarmokov a i..... Tiež sa podieľame na organizovaní rôznych akcií pre našich prijímateľov  

ako sú vystúpenia detí z miestnej ZŠ, príprava narodeninových posedení a osláv, grilovačky 

v letnom období, posedenia pri hudbe, návštevy cukrárne, výpravy do lesa na zber húb, a tiež 

organizujeme celodenné výlety, či rehabilitačné pobyty. 

Duchovná starostlivosť – pástoračná činnosť 

            ,,Duchovné šťastie je pravým základom života človeka, pretože život bol stvorený kvôli 

šťastiu, nie kvôli trápeniu, k potešeniu, a nie k zármutku. … 

 Duchovné šťastie je životom večným. ...  

Účasť na spoločenských akciách  

          Súčasťou organizovania voľného času klientov sú činnosti, naplánované v „Ročnom 

pláne aktivít na príslušný rok“.  

Tie zabezpečujú: 

o kultúrne vyžitie ( návštevy filmových a divadelných predstavení, koncertov, 

organizovanie kultúrnych vystúpení detí zo základnej školy a súborov,.. ) 

o šport a pohybovú aktivitu ( športové hry klientov, turnaj v hádzaní šípok, turnaj v 
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zhadzovaní kolkov, relaxačné dni spojené so športom, šachové turnaje, loptové hry...) 

o spoločenské vyžitie (privítanie nového roka, fašiangový ples ,oslava sviatku sv. 

Valentína, oslavy jubileí, oslava Mikuláša, Vianoce, koncoročné posedenie, 

karneval..)  

o náučné akcie (poznávacie výlety, vychádzky, návšteva mestskej knižnice, ...) 

o spoločensky užitočné činnosti ( úprava parku , starostlivosť o hroby našich zosnulých 

klientov...) 

o záujmové aktivity ( počítačový krúžok, knižnica, stolný tenis, nácvik programov...) 

o duchovný život ( pástoračná činnosť návštevy pri lôžku a aktívna účasť na 

pobožnostiach, návštevy pobožností, účasť na púťach, posledné pomazanie, pravidelne 

spoväde...) 

      muzikoterapia, biblioterapia, aromaterapia, arteterapia, bazálna stimulácia, reminiscenčná 

terapia, tréning pamäti        

        Pri všetkých aktivitách v našom Zariadení sociálnych služieb sa prihliada na zdravotný 

stav prijímateľa, vychádzame z jeho potrieb, záujmov s rešpektovaním hodnôt človeka 

osobnosti každého prijímateľa sociálnej služby v našom zariadení.  

Počas celého pobytu v našom zariadení dbáme na individualitu každého prijímateľa, 

dodržiavanie ľudských práv a slobôd.  Rešpektujeme ich právo na rozhodovanie o všetkých 

veciach, ktoré ovplyvňujú ich každodenný život, ktorý sa snažíme obohacovať v prospech 

skvalitňovania života každého prijímateľa. 

 

 Priebeh realizovaných spoločenských akcií za rok 2016 

 

           K zlepšeniu kvality poskytovanej sociálnej služby pripravujeme pre prijímateľov 

sociálnej služby pravidelný prieskum spokojnosti s poskytovanou sociálnou službou.  

Spokojnosť klientov zisťujeme prostredníctvom dotazníkov, na vyjadrenie ich názorov  

v oblasti:  

 spokojnosti so sociálnou službou,  

 spokojnosťou s personálom,  

 spokojnosťou so stravovaním,  

 spokojnosťou so zabezpečovaním zdravotnej starostlivosti 

 

Prostredníctvom realizovaných dotazníkov pripravujeme pre klientov zariadenia plán aktivít, 

záujmových činností, výletov a spoločenských akcií. Výber realizujeme na základe 

dotazníkového prieskumu a vyjadrení klientov na pravidelných schôdzach, kde majú možnosť 

sa vyjadriť a presadiť si vlastné záujmy a nápady.  

Z pravidelných schôdzi následne pripravujeme skupinové sedenia v rámci besied, kde 

dopĺňame celoročný plán aktivít a zaujímavé požiadavky klientov sa snažíme zakomponovať 

do žiadostí o finančné prostriedky v rámci podávania projektov, ktoré slúžia na zlepšenie 

života klientov a plnohodnotnejšie využitie každého dňa. 
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Vyhodnotenie realizovaných spoločenských akcií a výletov prijímateľov 

Realizované akcie rok 2016 

 

Zrealizované akcie v januári 2016:   5. 1. Novoročné posedenie 

13. 1. Gastronomický deň 

20. 1.Návšteva kaviarne 

29.1. Narodeniny 

Zrealizované akcie vo februári 2016: 5.2. Fašiangová zábava 

12. 2 Valentínske pečenie 

15.2 Valentínske posedenie 

26.2. Narodeniny 

Zrealizované akcie v marci 2016:   5.3. Voľby NR 

21.3. Veľkonočná výstava 

24. 3. Narodeniny 

Zrealizované akcie v apríli 2016:   4.4. Práca v záhrade 

13.4. ZOO Košice 

14.4. Výstava veteránov 

21. 4. Skrášľovací deň 

29. 4. Narodeniny 
Zrealizované akcie v máji 2016:        4.5. Májová opekačka 

9.5. Ďeň matiek- vystúpenie MŠ 

13.5. Koncert v KE- 10. Výročie Steel Aréna 

21.5. Spevácka súťaž – Bľašené  vederko 

27.5. Narodeniny 
Zrealizované akcie v júni 2016: 1.6. Spevácky zbor z Holandska 

9.6. Návšteva prezidenta Kisku 

10.6. Hubárčina 

29.6. Výlet na Zemplínsku Šíravu 

23. 6. Výlet do Kokapu v Maďarsku 

24.6. Narodeniny 

Zrealizované akcie v júli 2016: 12.7. Varenie Leča 

22.7.Narodeniny 

26.,27.,28.7. Kúpalisko V Maďarsku- 

Kisvárda 
Zrealizované akcie v auguste 2016: 4.8. Cirkus Aleš 

15.8. Varenie guľáša 

25.8. Opekačka 

27.,28. 8. Lečo festival Veľké Kapušany 

Zrealizované akcie v septembri 2016: 14.9. Výstava v Pribeniku „ Most bez bari=r“ 

22.9. Rybačka 

28.9 Narodeniny 

29.9. Opekačka 
Zrealizované akcie v októbri  2016: 14.10. Zábava ku dňu úcty k starším 

15.10. Biskup 

28.10. Narodeniny 

Zrealizované akcie v novembri 2016: 2.11. Spomienka na zos. príbuzných, spol. 

návšteva hrobov vo V. Kap. – neboh. kl. 

10.11. Návšteva kaviarne 

25.11. Narodeniny 
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Zrealizované akcie v decembri 2016: 5.12. Výstava na VúC 

19.12. Narodeniny 

20.12. Vystúpenie MŠ – Mikuláš 

28.12.Silvestrovská zábava 

 

 

6.  INDIKÁTORY – STAV PRIJÍMATEĽOV ZARIADENIA V ROKU 2016  

               

                  Na základe ukazovateľov vyskytujúcich sa v našom zariadení, tj. počet 

prijímateľov, zdravotný stav, stupeň odkázanosti, obsadenosť, podmienky bývania nadväzuje 

kvalita poskytovanej sociálnej služby. 

Ak chceme dosiahnuť, aby sa ku kvalite pristupovalo systematicky, musíme k poskytovaniu 

sociálnej služby pristupovať dynamicky, vytvoriť systém, ktorý zahŕňa primerané personálne 

a procedurálne postupy. Vytvoriť meradlo efektívnosti práce celej organizácie s jestvujúcim 

potenciálom indikátorov. Skĺbiť cieľ úsilia o excelentnosti. Vytvoriť metódu a cestu podpore 

aktívnej účasti pracovníkov, založenú na angažovanosti a zodpovednosti každého jednotlivca 

zariadenia. 

          Počas roka 2016 sa v zariadení poskytovala sociálna služba pre prijímateľov - seniorom 

a ťažko zdravotne postihnutým klientom s telesnými aj duševnými ochoreniami. 

Prijatie klienta do zariadenia nepodmieňujeme žiadnymi obmedzeniami či výhodami. 

Prijímateľom zariadenia sa stáva každý občan, ktorý má právoplatné rozhodnutie obce alebo 

VÚC o odkázanosti na sociálnu službu na konkrétne posúdenú sociálnu službu. 

V prípade zaplnenej kapacity, vedieme evidenciu uchádzačov do zariadenia podľa 

jednotlivých druhov služieb. 

Z daného vyplývajú aj nasledovné údaje o klientele nášho zariadenia v rámci poskytovania 

sociálnej služby. Prijímateľov sme tiež viedli v evidencii  podľa počtu pozbavených 

v jednotlivých druhoch služieb, podľa mobility a stupňa odkázanosti. 

 

Počet prijímateľov v zariadení pozbavených na právne úkony 

 

Evidencia pozbavených prijímateľov 2016 

Mesiac Druh 

soc. 

služby 

Opatrovníkom ZSS 

Súcit n.o. 

Opatrovníkom rod. 

príslušník 

Počet spolu 

Dec./16 DSS 5 3 8 

 DSS 0 5 5 

Spolu    13 

Dec./16 ŠZ 1 0 1 

Dec./16 ZpS 0 1 

 

1 

Dec./16 ZOS 0 0 0 



11 

 

Rozdelenie prijímateľov podľa stupňa odkázanosti    

 

Rozdelenie prijímateľov podľa mobility 

 

 

 

 

 

 

 

Evidencia prijímateľov podľa stupňa odkázanosti 

Dátum Druh soc. 

služby 

Stupeň  

VI. 

Stupeň  

V. 

Stupeň 

 IV. 

Stupeň 

III. 

Stupeň  

II. 

Počet 

klientov 

31.12.2015 DSS/spolu 32 10 1 --- --- 43 

        

31.12.2015 DSS/54 19 3 1 --- --- 23 

31.12.2015 DSS/275 13 7 --- --- --- 20 

        

31.12.2015 ŠZ 11 9 --- --- --- 20 

        

31.12.2015 ZpS 9 2 7 ---  18 

        

 

Evidencia mobility prijímateľov zariadenia 

Mesiac : December Rok: 2016 

p.č. Druh soc. 

služby 

Mobilný Čiastočne 

mobilný 

Imobilný Spolu 

1.  DSS 54 12 0 11 23 

2. DSS 275 20 0 0 20 

3. ŠZ 13 6 1 20 

4.  ZOS 1 4 1 6 

5. ZpS 9 4 5 18 

 Spolu klientov 55 14 18 87 
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7. FINANČNÁ SPRÁVA 

 

Prehľad výnosov podľa zdrojov a ich pôvodu 

 

Druh príjmu 

 

v EUR za rok 2016 

 

v EUR za rok 2015 

Tržby z predaja  

služieb  

Úhrada od 

prijímateľov 

299 071,99 275 256,69 

Prijaté fin. príspevky  KSK Košice 503 833,67  520 728,18 

 MPSVaR 111 060,61   97 575,96 

Prijaté dotácie MF SR  10 000,00   13 500,00 

 MPSVaR    4 790,00   10 000,00 

Osobitné výnosy        625,94  

Ostané výnosy    20 575,16 39 057,48 

Úroky            3,71          6,03 

Spolu  949 961,08 956 124,34 

 

 

Poskytnuté prostriedky neziskovej organizácie 

V roku 2016 neposkytla Súcit n.o., Veľké Kapušany dar žiadnej fyzickej ani právnickej 

osobe. 

 

 

Prehľad nákladov súvisiacich s prevádzkou neziskovej organizácie 

 

Náklady 

 

V eur 2016 

 

V eur 2015 

Prevádzkové náklady 

(okrem mzdy a zák. soc. náklady) 

473 336,88 425 814,79 

Mzdové  náklady 343 861,86 330 417,29 

Zákonné sociálne poistenie 128 553,18 115 598,37 

Odpisy 36 155,25 25 723,85 

 

Spolu 

 

981 907,17 

                                 

897 554,30 
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Rozpis prevádzkových nákladov 

 v EUR 2016 v EUR  2015 

Spotreba materiálu 215 474,91 183 870,02 

Spotreba energie  54 480,76  48 408,39 

Opravy a udržiavanie  78 308,41  80 436,87 

Cestovné    1 684,96       646,49 

Ostatné služby 117 734,66        106 068,83 

Mzdové náklady 343 861,86 330 417,29 

Zákonné sociálne poistenie 128 553,18 115 598,37 

Ostatné sociálne        330,00    1 360,00 

Zákonné sociálne náklady       858,58    3 714,14 

Daň z nehnuteľnosti       482,23       236,07 

Ostatné dane a poplatky    3 862,69      466,85 

Zmluvné pokuty a penále         48,16       27,53 

Ostatné pokuty a penále           9,98       62,06 

Úroky         61,54  

Iné ostatné náklady      517,54 

Odpisy   36 155,25         25 723,85 

 

SPOLU: 

 

945 751,92 

 

871 830,45 
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Kúpalisko Kisvárda 
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Skrášľovacie dni, výlety.... 
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Tanečné zábavy, návšteva prezidenta 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 

Spevácka súťaž - Trebišov 
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